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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

دانشگاه آزاد اسلامی نزدیک به ۱۱۰۶ 

شرکت دانش بنیان و واحد و هسته 

فناور دارد  که در بیش از ۱۰۷ مرکز 

رشد  که در سه سال اخیر فعال شده‌اند 

مستقر هستند . همچنین گفتنی است 

که دانشگاه آزاد اسلامی تا کنون در دو 

نوبت حدود ۹۰۰ محصول دانش بنیان 

تجاری سازی شده  یا در آستانه تجاری 

شدن را معرفی کرده  است

برگزاری جلسه کمیته بین‌الملل 

هشتمین جشنواره بین‌المللی فارابی

جلسه کمیته بین‌الملل هشتمین جشنواره بین‌المللی  

فارابی با حضور اعضای حقوقی و نمایندگان 

سازمان‌های برگزارکننده جشنواره هشتم برگزار شد. 

سیدضیاء هاشمی دبیر جشنواره، حسین میرزایی رئیس 

دبیرخانه، نمایندگان کمیسیون ملی یونسکو، دفتر منطقه‌ای 

آیسسکو، وزارت امور خارجه، سازمان فرهنگ و ارتباطات 

اسالمی، بنیاد ملی ایران‌شناسی، اداره‌کل حراست مرکزی 

وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، سیدعبدالامیر نبوی دبیر 

علمی و رضا ماحوزی دبیر اجرایی در این جلسه حضور 

داشتند و با بررسی فهرست برگزیدگان بخش بین‌الملل، 

گزارشی برای ارائه به شورای سیاستگذاری جشنواره هشتم 

تهیه کردند. کمیته بین‌الملل هشتمین جشنواره بین‌المللی 

فارابی به بررسی آثار ارزیابی‌شده این بخش در دوره 

هشتم و ارزیابی ایران‌شناسان و اسلام‌شناسان معرفی‌شده 

از مراجع علمی مرتبط پرداخت و نتایج داوری‌ها را در این 

بخش ارزیابی کرد. 

 گرامیداشت آیت‌الله هاشمی

در دانشگاه آزاد اسلامی لبنان

مراسم گرامیداشت و یادبود آیت‌الله اکبر  

هاشمی‌رفسنجانی، رئیس فقید مجمع تشخیص 

مصلحت نظام و یار دیرین امام و رهبری در دانشگاه آزاد 

اسامی بیروت، پایتخت لبنان برگزار شد. در این مراسم 

نماینده  سیدحسن نصرالله دبیرکل حزب‌الله،  محمد 

فتحعلی سفیر ایران در لبنان و شخصیت‌های مذهبی، 

سیاسی و دانشگاهی شرکت کردند. در این مراسم که به 

میزبانی دانشگاه آزاد اسامی واحد بیروت برگزار شد،  

محمدمهدی شریعتمدار، رایزن فرهنگی ایران در لبنان بر 

نقش بزرگ آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی در داخل و خارج 

از کشور در قبل و بعد از پیروزی انقلاب اسامی به‌ویژه 

در حمایت از مقاومت لبنان و فلسطین تاکید کرد. او 

گفت: »آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی برای تاسیس دانشگاه 

آزاد اسامی که اکنون در منطقه خاورمیانه جایگاهی بزرگ 

دارد و سال‌هاست که شعبه‌ای از آن در لبنان دایر است، 

زحمات زیادی را متقبل شد.« 

معاون وزیر علوم اعلام کرد

اختیارات شوراهای صنفی محدود 

نشده است 
و  علوم  وزیر  معاون 
امور  رئیس سازمان 
دانشجویان با تاکید بر 
اینکه در ابلاغیه جدید 
شوراهای صنفی به 
دانشگاه‌ها اختیارات 
ه  نشد د  و محد نها  آ
است، گفت: »برخاف 
برخی اظهارنظرهایی 
 ، گرفت رت  صو که 
ابلاغیه جدید شوراهای 
صنفی تکرار برخی بندهای آیین‌نامه بوده و هیچ محدودیتی 
در اختیارات آنها اعمال نشده است.« مجتبی صدیقی با اشاره 
به پیشینه تشکیل شورای صنفی دانشجویان افزود: »اصولا 
شوراهای صنفی درون دانشگاه‌ها یک تشکل جدید نیست 
بلکه در دوره‌های مختلف این شوراها حضور داشتند و فعالیت 
می‌کردند؛ شاید به قدمت تشکیل دانشگاه در ایران، پیگیری 
مسائل صنفی نیز به شکل‌های مختلف وجود داشت. درواقع 
ــی  ــکل‌های سیاس ــق تش ــا از طری ــن پیگیری‌ه ــاب ای ــل از انق قب
صورت می‌گرفت و در برخی مواقع نیز به‌عنوان صنفی 
کار می‌‌کردند؛ اما بعد از پیروزی انقاب اسامی مجددا 
تشکل‌های صنفی به شکل‌های مختلف حضور داشتند 
که در دوره‌های مختلف محدوده کار و حضور آنها ضعیف و 
ــگاه‌ها  ــای دانش ــل مدیریت‌ه ــی تعام ــور کل ــد. به‌ط ــوی می‌ش ق
با شوراهای صنفی در قبل و بعد از انقاب متفاوت بود.« او 
ادامه داد:‌ »در هیچ دوره‌ای با خأ یا فقدان شورای صنفی 
در دانشگاه مواجه نبودیم. در دوره کنونی با این دیدگاه که 
ــتند  ــکل‌هایی هس ــت، تش ــک مزی ــوان ی ــی به‌عن ــوراهای صنف ش
ــت  ــک مدیری ــی و کم ــا هم‌افزای ــگاه ب ــد درون دانش ــه می‌توانن ک
دانشگاه برای حل مشکلات صنفی دانشجویان تاش کنند، 
موضوع دنبال شده است.« رئیس سازمان امور دانشجویان 
تاکید کرد: »همان‌طور که در آیین‌نامه شورای صنفی تصویب 
ــود  ــد، بهب ــاغ ش ــگاه‌ها اب ــه دانش ــوم ب ــر عل ــای وزی ــد از امض و بع
وضعیت صنفی و رفاهی دانشجویان و کمک به ایجاد شرایط و 
فضای مناسب‌تر برای تحصیل دانشجویان از اهداف شوراهای 

ــی‌رود.«  ــمار م ــه ش ــگاه‌ها ب ــی در دانش صنف

  شورای صنفی

مشاور سازمان سنجش خبر داد

آغاز ثبت‌نام جاماندگان کنکور ارشد 

از سوم اسفند  
مشاور عالی سازمان سنجش گفت: »۷۵۹ هزار و ۶۹۵ داوطلب در 
آزمون کارشناسی‌ارشد ناپیوسته سال ۹۶ ثبت‌نام کرده‌اند که جاماندگان 
می‌توانند از اول تا سوم اسفند در آزمون ثبت‌نام کنند.« حسین توکلی 
افزود: »برای شرکت در آزمون ورودی دوره‌های کارشناسی‌ارشد ناپیوسته 
سال ۹۶، ۷۵۹ هزار و ۶۹۵ داوطلب ثبت‌نام کرده‌اند که از این تعداد، 
۳۸۰ هزار و ۱۲۸ نفر زن و ۳۷۹ هزار و ۵۶۷ نفر مرد و به عبارت دیگر 
50/04 درصد زن و 49/96 درصد مرد هستند.« او اضافه کرد: »از 
تعداد ثبت‌نام‌کنندگان در این آزمون، ۴۵۷ هزار و ۹۴ نفر در گروه علوم 
انسانی، ۴۰ هزار و ۳۰۲ نفر در گروه علوم پایه، ۱۷۴ هزار و ۷۴۲ نفر در 
گروه فنی مهندسی، ۲۴ هزار و ۵۲۵ در گروه کشاورزی و منابع طبیعی، 
۶۱ هزار و ۱۴۹ نفر در گروه هنر و هزار و ۸۸۳ نفر در گروه دامپزشکی 
هستند.« توکلی تاکید کرد: »از تعداد ثبت‌نام‌کنندگان در این آزمون، ۶۱ 
هزار و ۴۴۵ داوطلب علاوه‌بر کد رشته امتحانی اول، نسبت به انتخاب 
کد رشته امتحانی دوم هم اقدام کرده‌اند.« توکلی افزود: »اطلاعات 
ثبت‌نامی تمامی داوطلبان ثبت‌نام‌کننده از یکشنبه، اول اسفند تا 
سه‌شنبه، سوم اسفند ۹۵ روی سایت سازمان سنجش قرار خواهد 
گرفت.« همچنین طی اطلاعیه سازمان سنجش داوطلبانی که در آزمون 
دکتری تخصصی سال ۱۳۹۵ دانشگاه آزاد اسلامی شرکت کرده و دعوت 
به مصاحبه شده‌اند، می‌توانند در رشته گرایشی که مصاحبه شده‌اند 
حداکثر ۲۰ محل دانشگاهی را انتخاب کنند. براساس این اطلاعیه 
هیچ‌یک از پذیرفته‌شدگان مراحل قبلی آزمون دکتری تخصصی ۱۳۹۵ 
دانشگاه آزاد اسلامی که در واحدهای دانشگاهی محل پذیرش قبلی 
خود ثبت‌نام کرده‌اند، مجاز به شرکت در این مرحله از تکمیل‌ظرفیت 
نیستند. داوطلبانی که در جلسه آزمون کارشناسی‌ارشد سال ۱۳۹۵ 
دانشگاه آزاد اسلامی شرکت کرده‌اند، می‌توانند متناسب با مجموعه 
امتحانی خود حداکثر تا ۲۰ رشته‌محل را انتخاب کنند. هیچ‌یک 
از پذیرفته‌شدگان مراحل قبلی آزمون کارشناسی‌ارشد سال ۱۳۹۵ 
دانشگاه آزاد اسلامی که در واحدهای دانشگاهی محل پذیرش قبلی 
خود ثبت‌نام کرده‌اند مجاز به شرکت در این مرحله از تکمیل‌ ظرفیت 
نیستند. متقاضیان می‌توانند برای ثبت‌نام به سامانه این مرکز به نشانی 

www. azmoon. org مراجعه کنند. 

  سازمان سنجش

باقر لاریجانی خبر داد

نقشه‌راه بین‌المللی‌سازی آموزش علوم پزشکی
معاون آموزشی وزارت بهداشت از تهیه پیش‌نویس 
اولیه نقشه‌راه بین‌المللی‌سازی آموزش علوم 
پزشکی خبر داد و گفت: »این نقشه با راهبردهای 
مشخص تهیه شده و دانشگاه‌ها می‌توانند مسیر 
خود را ترسیم کنند.« باقر لاریجانی، معاون 
آموزشی وزارت بهداشت در سومین نشست معاونان 
و مدیران بین‌الملل کلان مناطق آمایشی کشور 
که در حوزه بین‌الملل وزارت بهداشت برگزار 
شد، با اشاره به عزم جدی وزارت بهداشت برای 
توسعه بین‌المللی‌سازی در نظام سلامت کشور 
گفت: »دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور باید 
در بحث بین‌المللی‌سازی افق‌های بزرگ‌تری 
را رصد کنند.« معاون آموزشی وزارت بهداشت در 
جمع مدیران و معاونان بین‌الملل مناطق آمایشی 
کشور با اشاره به برنامه‌های کلان وزارت بهداشت 
برای توسعه بین‌المللی‌سازی در نظام سامت 
بر لزوم همکاری تمام بخش‌های دانشگاه‌های 
علوم پزشکی و وزارت بهداشت در این امر تاکید 
کرد و افزود: »برخی انستیتوها و دانشگاه‌های 
معتبر جهان ظرفیت همکاری با نظام سامت 
کشور را دارند که باید رصد و شناسایی شوند و 
به صورت هدفمند در این حوزه حرکت کنیم.« 
لاریجانی با اشاره به اینکه دستیابی به مرجعیت 

علمی تکلیفی است که از سوی مقام معظم 
رهبری به دستگاه‌های کشور ابلاغ شده است، 
افزود: »حضور در عرصه‌های بین‌المللی یکی از 
مهم‌ترین راهکارهایی است که برای دستیابی 
به مرجعیت علمی باید پیگیری شود و در اسناد 
بالادستی کشور نیز به این امر تاکید زیادی 
شده‌است.« معاون آموزشی وزارت بهداشت گفت: 
»علاوه‌بر بحث مرجعیت الزامات دیگری نیز 
 وجود دارد که حضور در عرصه‌های بین‌المللی را 

ضروری می‌سازد.« 

 وزارت بهداشت

 دانشگاه آزاد اسلامی برترین دانشگاه 
در حوزه تولید علم شناخته شد

سکاندار شتاب تولید علم در ایران
شورای عالی انقلاب فرهنگی، جلسه 
۸۹ ستاد راهبری اجرای نقشه جامع 
علمی کشور، به ریاست محمدرضا 
مخبردزفولی، دبیر شورای عالی 
انقاب فرهنگی در محل دبیرخانه 
این شورا برگزار شد که در این جلسه 
وحید احمدی، معاون پژوهش 
و فناوری وزیر علوم، تحقیقات و 
فناوری گزارشی را از روند تدوین 
و تصویب آیین‌نامه شرح وظایف 
و ساختار شورای عتف ارائه کرد. 
مهم‌ترین دستور کار جلسه ۸۹ ستاد راهبری 
اجرای نقشه جامع علمی کشور ارائه گزارشی 
بود که معاونت پایش، ارزیابی و نظارت ستاد 
راهبری اجرای نقشه جامع علمی کشور تهیه 
و براساس آن شاخص وضعیت کمی و کیفی 
تولیدات علمی ۱۰ دانشگاه برتر ایران مشخص 
شده بود. براساس این گزارش در بخش مربوط به 
تولیدات علمی ۱۰ دانشگاه برتر کشور به ترتیب 
تولید علمی دانشگاه آزاد اسامی، دانشگاه 
تهران، دانشگاه علوم پزشکی تهران، دانشگاه 
صنعتی امیرکبیر، دانشگاه تربیت مدرس، 
دانشگاه علوم پزشکی شهیدبهشتی، دانشگاه 
صنعتی شریف، دانشگاه صنعتی اصفهان و 
دانشگاه علم و صنعت به‌عنوان ۱۰ دانشگاه 
برتر کشور در زمینه تولید علم دسته‌بندی و 

ارزیابی شده‌اند.
 در این رتبه‌بندی، دانشگاه آزاد اسامی با 
31 مقاله برتر، 220 مقاله مرجع، 126 مقاله 
استنادی و 77 مقاله داغ در رشته ریاضی در جای 
نخست نشسته است. البته این اولین‌بار نیست 
که دانشگاه آزاد اسامی در صدر دانشگاه‌های 
تولیدکننده علم در ایران قرار می‌گیرد و خط 
بطلانی بر نظریه برخی می‌کشد که به باوری 
غلط این دانشگاه را نسبت به رشد کیفی 
بی‌تفاوت می‌دانند. براساس آمارهای معتبر، 
آمار تولیدات علمی ایران در چند سال گذشته 
نشان از آن دارد که شتاب تولید علم ایران در 
مقایسه با سایر کشورهای جهان در حد مطلوب 
و چشمگیر بوده و نگاهی به جداولی که برای 
رتبه‌بندی سهم دانشگاه‌های ایران در این زمینه 
با کارشناسی و رصد در نظر گرفته شده است، 
نشان می‌دهد که دانشگاه آزاد اسلامی در اکثر 
حوزه‌ها صاحب‌نام است و نامش در صدر این 

جدول‌ها می‌درخشد. به‌عنوان نمونه دانشگاه 
آزاد اسامی براساس گزارش پایگاه استنادی 
علوم جهان اسام )ISC( میان شاخص‌های 
رتبه‌بندی تولید علم حجم، ‌کیفیت، عملکرد 
و استناد جایگاهی درخور توجه داشته و در دو 
سال اخیر به خود اختصاص داده و هر سال 
بر تعداد تولیدات علمی این دانشگاه در قالب 
مقالات تحقیقاتی که در مجات بین‌المللی 
منتشر می‌شود، افزوده شده است. پارسال 
نیز دانشگاه آزاد اسامی در فهرست یک درصد 
برتر دانشگاه‌های تاثیر‌گذار دنیا از نظر تعداد 
استنادات براساس اطلاعات مستخرج از پایگاه 
»طلایه‌داران علم تامسون رویترز« قرار گرفت و 
ثابت کرد نه‌تنها در عرصه تولید علم در کشور 
و میان دانشگاه‌های داخلی بلکه در عرصه 
بین‌المللی نیز صاحب‌نام است. سال گذشته 
پایگاه »طلایه‌داران علم تامسون رویترز )آی. اس. 
آی(« فهرستی از موثرترین دانشگاه‌های دنیا 
منتشر کرد که این دانشگاه‌ها براساس تعداد 
استنادهایی که طی 10 سال گذشته دریافت 
کرده بودند، انتخاب شدند و دانشگاه آزاد 
اسامی نیز در لیست یک درصد دانشگاه‌های 
برتر دنیا قرار گرفت. پس از ارائه این گزارش 
در جلسه ۸۹ ستاد راهبری اجرای نقشه جامع 
علمی کشور، مخبردزفولی با اشاره به برخی 
شاخص‌های ارائه‌شده گفت: »برخی دانشمندان 
ایرانی که در خارج از کشور به فعالیت علمی 
مشغولند، بسیار مستعد هستند و بارها بر این 
موضوع تاکید شده که نیروی انسانی توانمند 
کشور باید حفاظت شود و در این زمینه اخبار 

خوبی به گوش نمی‌رسد. 

 همزمان با روز هوای پاک
رئیس‌جمهور با ماشین برقی  دانشگاه آزاد اسلامی رانندگی کرد

خودنمایی »یوز « در پاستور
حسن روحانی دیروز 
پایان جلسه  از  پس 
هیات دولت و در حیاط 
ساختمان دولت، همزمان 
با روز هوای پاک از 
خودروی برقی دوسرنشین 
»یوز« محصول شرکت 
دانش‌بنیان دانشگاه آزاد اسامی 
واحد قزوین بازدید کرد و در جریان 
این بازدید با توضیحات معاون علمی 
و فناوری و مسئولان این پروژه‌ها در 
جریان قابلیت‌ها و کیفیت این خودرو 

قرار گرفت. 
روحانی در حاشیه این بازدید ضمن 
باکیفیت ارزیابی کردن این خودروی 
پاک و دوستدار محیط‌زیست، آن 
را برای کلانشهرهای کشور بسیار 
مناسب دانست. در این بازدید که 
با حضور محمد فرهادی وزیر علوم، صالحی 
امیری وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، سورنا ستاری 
معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهور، معصومه 

سازمان  رئیس  ابتکار 
 ، ر کشو یست  محیط‌ز
مرتضی موسی‌خانی رئیس 
دانشگاه آزاد اسلامی قزوین 
و محققان و تولید‌کنندگان 
این خودرو همراه بود، 
توضیحاتی درخصوص این 
محصول دانش‌بنیان به 
ریاست‌جمهوری ارائه شد. 
در ادامه این بازدید، حسن 
روحانی در محوطه ساختمان 
هیات دولت با خودروی 
برقی دو سرنشین »یوز«، 
محصول شرکت دانش‌بنیان 
پاراکس موتور دانشگاه آزاد 

اسامی قزوین رانندگی و از تلاش‌های آقای 
ستاری و دانشگاه آزاد اسامی قدردانی کرد. 

 خودرویی متناسب با شهر
مرتضی موسی‌خانی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 
با تشریح جزئیات این محصول دانش‌بنیان 
گفت: »این محصول در کلاس L7E قرار دارد 
و باطری آن برای مسافت 100 کیلومتری در 
نظر گرفته شده و 80 کیلومتر در ساعت شتاب 
و سرعت آن است و جزء خودروهای دو سرنشین 
محسوب می‌شود و با توجه به ساختاری که 
برای طراحی آن در نظر گرفته شده این ماشین 
می‌تواند متناسب با شهر تهران و شیب‌های 
تیز جاده‌های آن عملکرد بسیار خوبی از خود 

. هد د ن  نشا
 این خودرو در واقع محصول مرکز تحقیقات 
خودرو و شرکت دانش‌بنیان پاراکس موتورز 
و متعلق به دانشگاه آزاد اسامی واحد قزوین 
است. همان‌طور که حتما می‌دانید دانشگاه آزاد 
اسامی واحد قزوین حدودا هشت سال است در 
مسابقات مختلف کشوری و بین‌المللی در رشته 
خودروهای خورشیدی، هیبریدی، الکتریکی و 

موتورسیکلت‌های برقی شرکت کرده و مقام‌های 
بسیاری خوبی هم کسب کرده که ازجمله چند 
رتبه نخست در مسابقات کشوری و دو جایگاه 
سومی در مسابقات سال 2011 استرالیا و 2014 

است.« آمریکا 
 موسی‌خانی درباره بازدید رئیس‌جمهور از این 
خودرو گفت: »امروز این تجربیات با حمایت رئیس 
دانشگاه آزاد اسامی و معاون محترم پژوهشی و 
معاون علمی و فناوری ریاست‌ جمهوری به ثمر 
نشسته است. دیروز هم به مناسبت روز هوای 
پاک بعد از جلسه هیات دولت با حضور رئیس 
جمهور و وزرای محترم و معاونین رئیس‌ جمهور 
از این خودرو بازدید شد و رئیس‌جمهور ابراز 
امیدواری کرد که این خودرو به‌زودی وارد مرحله 

تولید انبوه و ورود به جامعه شود.« 

روی خط تولید
موسی‌خانی همچنین ابراز امیدواری کرد که 
با حمایت رئیس‌جمهور و نیروی انتظامی، 
شماره‌گذاری و مراحل کنترل کیفیت نهایی آن 
انجام شود چراکه همان‌طور که رئیس‌جمهور 
اشاره داشت این خودرو 
هم برای شرایط شهر تهران 
بسیار مناسب است، هم از 
نظر محیط‌زیستی و هم 
از نظر ترافیک می‌تواند 
بخشی از مشکلات شهر 
را حل کند و با توجه به 
آلودگی هوا امیدوارند که 
این اتومبیل زودتر بتواند 
مورد استفاده عموم قرار 

 » . گیرد
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
قزوین درباره بازار فروش 
این محصول گفت: »پنج 
دستگاه از این خودرو در 
حال حاضر به‌عنوان نمونه تولید شده که تا 
فروردین امسال با قرار گرفتن روی ریل خروجی 
حتما به رقم بالاتری در ساخت و آماده‌سازی آن 
خواهیم رسید. ارگان‌ها و سازمان‌های بسیاری تا 
به امروز متقاضی این خودرو بوده‌اند. به‌عنوان 
مثال مدیران کمپ‌های داخلی مانند علی‌اکبر 
صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی مذاکراتی 
برای خرید این خودرو داشته‌اند که بتوانند از آن 
در سازمان انرژی اتمی جهت تردد در مسیرهای 
کوتاه استفاده کنند. این در حالی است که 
پیشنهادات جدی نیز از مدیران شهری جزیره 
کیش و... نیز داشته‌ایم که در آینده و با توجه 
به هدف رسیدن به دستور تولید 100 دستگاه از 
این خودرو امیدواریم که به‌زودی به تجاری‌سازی 

این محصول نیز نزدیک شویم.« 
موسی‌خانی درباره قیمت نهایی این محصول 
نیز گفت: »به این دلیل که هنوز این خودرو در 
چرخه تولید انبوه قرار نگرفته است نمی‌توان 
برای آن قیمت نهایی در نظر گرفت. با این حال 
این خودرو در نمایشگاه‌های مختلف از طرف 
مردم با استقبال خوبی روبه‌رو شد و برخی نیز 

اقدام به پیش‌خرید آن کردند.« 

 بازدید حسن روحانی و هیات وزیران از خودروی دو سرنشین »یوز«

 محمدرضا مخبردزفولی

 باقر لاریجانی

 مجتبی صدیقی
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محمد حسین امید، رئیس 

دانشگاه علمی-کاربردی شد 

محمدرضا مخبردزفولی، دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی با    

اعلام تشکیل جلسه کمیته انتخاب روسای دانشگاه‌ها گفت: 

 »در این جلسه محمد حسین امید به ریاست دانشگاه جامع 

علمی-کاربردی، محمود نصیری به ریاست دانشگاه دریانوردی و 

علوم دریایی چابهار و داوود دومیری‌گنجی به ریاست دانشگاه 

تخصصی فناوری آمل منصوب شد.« 

نامگذاری مجتمع دانشگاهی نیایش 

به نام آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی

‌مجتمع دانشگاهی نیایش واحد تهران مرکزی به نام آیت‌الله  

هاشمی‌رفسنجانی، رئیس فقید هیات‌موسس و امنای دانشگاه 

آزاد اسلامی نامگذاری شد. اردشیر سنایی، معاون دانشجویی و 

فرهنگی این واحد گفت: »در نشست شورای فرهنگی واحدکه به 

 ریاست احمد شمس، برگزار شد.  مجتمع دانشگاهی نیایش به نام 

»آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی« تغییر نام یافت.«

 محسن بوالحسنی
 خبرنگار دانشگاه


